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（午後２時０４分  開会） 

○平山伸二議長 

それでは、定足数に達しておりますので、これより令和５年度第３回大牟田・荒尾清掃施

設組合議会臨時会を開催いたします。 

議事に入ります前に、報告を行います。 

先日１２月４日、多田隈穣議員から一身上の都合により辞職願が提出されましたので、地

方自治法第１２６条の規定により、同日付で許可いたしましたことを御報告いたします。 

それでは、議事に入ります。 

まず、日程第１、議席の指定及び一部変更を議題といたします。 

多田隈穣議員の辞職に伴い、１２月１８日、荒尾市議会において本組合議会議員の補欠選

挙が行われ、星山幸司朗議員が本組合議会議員となられております。 

お諮りいたします。 

議席の指定及び一部変更は、現在着席されている議席をそのまま議員の議席と定めたいと

存じますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に日程第２でございます。 

副議長の選挙を行います。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選により

行いたいと存じますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

さらにお諮りいたします。 

指名の方法は、私、議長から指名することといたしたいと存じますが、御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 
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それでは、副議長に田中浩治議員を指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただいま指名いたしました田中浩治議員を当選人と定めることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました田中浩治議員が副議長に当選

されました。 

ただいま副議長に当選されました田中浩治議員が議場におられますので、大牟田・荒尾清

掃施設組合議会会議規則第１５条第２項の規定により、本席より田中浩治議員が副議長に

当選されたことを告知いたします。 

田中浩治副議長から、御挨拶をお願いいたします。 

〔田中浩治副議長  登壇〕 

○田中浩治副議長 

こんにちは。ただいま副議長に御選任いただきました田中浩治でございます。 

私は、本事業の推進に努め、本組合の発展と大牟田・荒尾両市の快適で住みよい環境づく

りを増進させるために努力いたす所存でございます。 

議員各位の御協力と組合当局の御努力をお願いいたしまして、私からの挨拶とさせていた

だきます。 

今後とも、よろしくお願いいたします。 

〔田中浩治副議長  降壇〕 

○平山伸二議長 

ありがとうございました。 

次に日程第３、会期の決定を議題といたします。 

本臨時会の会期につきましては、本日一日限りと定めたいと存じますが、御異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、臨時会の会期は本日一日限りとすることに決定をいたし

ました。 

次に日程第４、本臨時会の会議録署名議員を指名いたします。 
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５番 中原誠悟議員 

８番 鶴田賢了議員 

以上の両議員を指名いたします。 

次に日程第５、議案第６号 令和５年度大牟田・荒尾清掃施設組合一般会計補正予算を議

題として、管理者に提案理由の説明を求めます。 

関管理者。 

〔関 好孝管理者  登壇〕 

○関 好孝管理者 

本日、令和５年度大牟田・荒尾清掃施設組合議会第３回臨時会を招集いたしましたところ、

議員各位には公私とも御多用の中、御出席をいただき、厚く御礼を申し上げます。 

このたび、私、２期目の大牟田市長に就任させていただき、引き続き大牟田・荒尾清掃施

設組合の管理者を務めさせていただくことになりました。 

議員各位におかれましては、今後とも御指導、御協力を賜りますよう、よろしくお願い申

し上げます。 

それでは、議長から説明を求められました提出議案１件について、御説明申し上げます。 

議案第６号 令和５年度一般会計補正予算につきましては、継続費の変更、及び債務負担

行為の変更を行うものでございます。 

新ごみ処理施設の整備・運営業務を行う事業者について、事業者選定を諮問しておりまし

た一般廃棄物処理施設整備事業者選定委員会から、１２月８日に最優秀提案者の答申がな

されました。これを受けまして、本組合として、１２月１５日に落札者を決定いたしました。 

これに伴い、令和５年度当初予算において計上したごみ処理施設建設事業に係る継続費、

及びごみ処理施設運営業務委託の債務負担行為について、落札金額に基づき、変更を行うも

のであります。 

具体的には、継続費におきまして、３６億９，０８１万４，０００円の事業費の増額及び

年割額の変更をいたしております。 

また、債務負担行為につきましては、限度額について、４４億５，３１０万円の減額をい

たしております。 

以上が、補正予算議案の概要でございます。 

何とぞ、御審議の上、御協賛いただきますよう、お願い申し上げます。 

〔関 好孝管理者  降壇〕 
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○平山伸二議長 

お諮りいたします。 

これより質疑に入るところでございますが、代表者会で御協議いただきましたとおり、本

案についての質疑、さらには資料等に基づく詳細な説明につきましては全員協議会でお願

いいたしまして、休憩したいと存じますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

しばらく休憩いたします。 

（午後２時１０分  休憩） 

  

（午後２時３９分  再開） 

○平山伸二議長 

それでは、本会議を再開いたします。 

お諮りいたします。 

議案第６号について、事前に討論の通告はあっておりませんので、直ちに採決に入りたい

と存じますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 

御異議なしと認めます。よって、採決に入ります。 

議案第６号 令和５年度大牟田・荒尾清掃施設組合一般会計補正予算について採決いたし

ます。 

議案第６号を原案どおり可決することに賛成の議員は挙手をお願いいたします。 

〔賛成者挙手〕 

○平山伸二議長 

挙手全員。よって、議案第６号は原案どおり可決されました。 

これで、本臨時会に予定されました議事をすべて議了いたしましたので、これにて閉会し

たいと存じますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者がある〕 

○平山伸二議長 



 5 

御異議なしと認めます。 

それでは、以上をもちまして第３回大牟田・荒尾清掃施設組合議会臨時会を閉会いたしま

す。 

（午後２時４０分  閉会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



以上記録第一次責任者
主査    上杉　彰子

 地方自治法第123条第2項及び大牟田・荒尾清掃施設組合議会会議規則第36条の規定によ

り、ここに署名する。

議長 平　山　伸　二

議員

議員

中　原　誠　悟

鶴　田　賢　了


